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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.

Yoo Bipiio cerida 151.

A2.  Xyolhxo Bipiio oerida 93.
A3.  Zyolxd Pipiio oeh 22.
A4, a) Zootd.
B) Xwoto.
Y) Z®oT1o.
0) AdBoc.
g) AdBoc.
OEMA B
B1. O ovvteheog d1evbuvong TG EQATTOUEVNG TG YPOUPIKNG TAPAGTACTG

™G cuvapmong f oto onueio A(-2.f(-2)) givar 1o '(-2), Gpa Aoyo

™G¢ voheong oydeL:
f'(-2) =36 (1)
H mopayowyog g f eivar:
f’(x) = (ax3 -9x’ —24x)’ & f’(x) =3ox’ —18x 24
Emopévag Aoym g (1) £xovpe:
3-a-(-2)" ~18-(-2)—24 =36 & 120+ 36— 24 = 36
<120=24<0=2
[o o =2 &ovpue
f(x)=2x"-18x-24,

omoTE:

£(-2)=2(-2) ~18(-2)—24=2-(~8)+36-24 =—16+36-24 = 4.
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Apa to onpeio A &yst covtstaypéveg A (—2,—4).

‘Ecto y =ix+B 1 e&iowon spantopévng mg f oto onpeio A(-2,-4).

[oyvet:
L=1"(-2)=36
Kot 10 onpeio A(-2,—4) avikel 6TV y =Ax +p EMOUEVOS:
—4=36-(-2)+p=p=68

Apa n nrovpevn spamtopévn £xet eElcmon
y =36x+68

B2. Bpiokovue v mopdymyo g f.
f'(x)=6x"-18x—24
f'(x)=0< 6x"-18x-24=0<x" -3x-4=0

H tehevtaia e&icmon sivor tolvovoukh 2° Badpov enopévog:

A=(-3)"-4-1(-4)=9+16=25>0
Apa &xer 2 pileg mpaylatikés Kol AVIGES:

3+5
X= 2 x=4
3++/25 3+5 , ,
2-1 2
-5 x=-1
X=—
2

To mpdonpo g ' Kabdg emiong Ko ta doTAHaTe povotoviag g f

QOivVOVTUL GTOV TOPUKAT® TIVOK:

X —o0 -1 4

+o0

£(x) + d) — O

+

£(x) < \

/

Enopéveg oto dwotipoto (—wo,—1] kou [4,4+0) M feivor yvneing

av&ovoa eved 6to drdotnua [-1,4] N f sivor yvnoiong gdivovoa.

I'a x =-1n f napovcidlet Tomkd péysto to f(-1)=-8.

['a x =4 n fwapovsialet tomikd ehdyioto to f(4)=130.
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B3. To 6puo yivetat:

! 2_ _
- f'(x) i OX —18x-24

6(x* -3x-4)(Vx +2)

zlim6(x+1)(x—4)(&+2)
x—>4 (X—4)

OEMA T

I'l. Ta evogydueva mov opictnkay eival o NG

Se T k2 o (ke2)(Yk )

=lim6(x +1)(vx +2)=6-5-4=120
x—4

IT: O kdtowog mopaKohovdel TOVG AYDVES TS OLAONS TOOOGPAIPOV.

M: O kdrtoucog Tapakohovdel TOLG AYDVEG TNG OUASOS UTACKET.

Amo 1o dedopéva  TPOKOTTOLV Ol TAPUKAT® TOAVOTNTEG TOV

EVOEYOUEVOIV:
P(ITUM) =0,35 (1)
Ko
P(M-I1)=0,4 & P(M)-P(MNII)=0,4 (2)
[oyvet:

,
P(ITUM)=1-P(MUII) ©P(MUII)=1-0,35 < P(ITUM)=0,65

Epappolovrog tov mpocsOetikd vopo yo ta [ILM €yovpe:

P(HUM):P(H)+P(M)—P(MmH)<(2:)O,65:P(H)+O,4O<:P(H):O,25

2. (i) Opilovpe ta evoeydpeva
A:To aropo givar Gvrpag

(emouévmg to evoeyduevo A onuaivel 6t1 To dTouo gival yovaika, )

A: To aropo &gl dwupkeiog
[oyoeu

N(A)=50 < 0,5N(A)+0,5N(A") =50 < N(A)+N(A) =100 (3)

Onote

N(IT)=N(A)+N(A) = N(H)(i)IOO

Apa Vv opddo modoceaipov TV moapakorovfodv cuvorikd 100

GTopaL.
(i) Zntape ™ TOavOTNTA TOL EVOEYOUEVOL ANA'= A —A
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] CN(A) N(ANA)O 70 35 35
P(A—A)—P(A)_P(AmA)_N(Q)_ N(Q) 100 100 100

=0,35
(*) Onog

N(A)=N(A)-40 (4)
Avtikafiotdvag v (4) oy (3) mpokvmtet:
N(A)+(N(A)—40) =100 < 2N(A) = 140 < N(A) = 70
Onbre: N(A) = N(A)—40 < N(A") =30
N(ANA)=0,5-N(A)=0,5-70=35

I'3. ‘Eoto® x 0 PHEGOC Opog TMV 0y(HVOV TOS0GOAIPOV TOV TUPUKOAOVOOVY
t0 £t0¢ ta 100 dropa tote x=16. Eoto xi 0 HEGOG OpOC
Tapakorovdnong tov aydvov tov 50 atoumv mov £Yovv E1G1TIHPLO
Sopkeiag 10Te x1=20 &vd x> 0 HEGOC OPOS TV OYOVOV OV
TapokoAovBovv ta 50 dtopa Tov dev XYoLV EIGLTNPLO dlapKEias.

X - 20-50+x2-50

X1V, +X2-V,

=16 1600 =1000+x2-50 < x2 =12

X =
\%

OEMA A

Al.  Amd ta dedopéva Eyovpe OTL:

o, =90 <360 -f, =90 < T, =%@ f,=0,25

Eniong:
£,=0,25
F,=0,7 < f+f,+£,=0,7 < f+f,+0,25=0,7 < £, +f, =0,45 (1)
Opmg woyvet:
£,=2-f, (2)
Avtikofotdvtag v (2) omy (1) mpokvmntst:

f +2f =0,45< 3-f, =0,45 < [f, =0,15

Emopéveg amd  oyéon (2) mpokvntet:
f,=0,3

Emutiéov:

F,=F+f, ©F -F =1, <|f, =0,2

Emiong

F,=F,+f, o F-F =f, ©|f, =0,1
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A2.

A3.

: . R 10x,
Ao TOV TOMO c=— e =
K

Avx,m kevipikf] Ty g 1" khdong kot ¢ 10 Thatog KAGoswv TOTE

< c=2x,

oyveL:
H kevtpikn tuf g 2™ khdong 0o givo:
X, =X, +tc & X, =3x,
H kevrpikn tuf g 3™ khdong 0o givo:
X; =X, +2¢ & X, = 35X,

H kevrpuch] Tiuf g 4" khdong Oa sivar:

X, =X, +3c & x, =X, +6Xx, & X, =7X,
H kevrpuch] Tiuf g 5™ khdong Oa sivar:

X; =X, +4c & X, =X, +8X, & x5 =9x,
[oyvet:

_ 5
x=23 @ZXI- f=23eox, f+x,-f,+x;-f+x,-f, +x,-f;=23
i=1
< x, - f +3x, - f, 5%, £, +7x, - f, +9x, - £, =23
< x, (f, +3f, +5f, + 7f, +9f, ) =23
< x,(0,15+3-0,3+5-0,25+7-0,2+9-0,1) =23
4,6-x, =23 x,=5
Emopévomc:
c=2x,<c=10

Agdopévou ot 1o péyebog tov detypotog etval v =200 TPOKVTTEL:

f =1 v, =200-0,15< v, =30
\%

£, =2 v, =200-0,30 < v, = 60
\

£, =2 & v, =200-0,25 < v, = 50
\%

f, =4 v, =200-0,20 < v, =40
\%

f, =35 o v, =200-0,1 v, =20
\%

A6 10 TOpATAVe 0 TIVOKOG CUUTANPAOVETOL OC EENG:
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ApOpnog Kevrpun v, £.% E%
UmTOVGLOV T
X

[0-10) 5 30 15 15

[10-20) 15 60 30 45

[20-30) 25 50 25 70

[30-40) 35 70 20 90

[40-50) 45 20 10 100

LYNOAO 200 100 T

A4.

To dotnpua 15-25 dev avtictoryel o€ Kamola kKhaon oumg to 15 givor
Kevepikf Tipn g 2™ kAdong kat to 25 1 kevepikh tiun g 3™ khdong.
Oewpodpe To OedOUEVO OUOIOHOPOO  KOTAVEUNUEVA OTIS KAUGELS
enouéveg oto ddotnuo 15-20 Bpickoviar ov psoi padntég e 2™

KAGonG OnAaon V—22 = 6—20 =30 gv®d 610 ddotnua 20-250a Ppickovral ot

wooi pabntég g 3™ khaong dnradn % = 5—20 =25.

Apa cuvorkd 30+25=55 padnréc.

Epocov 30 pabntég éxovv and[0-10)amovsicg 1618 £ovv mepdmPLO
akopa [40—50) amovoieg.

Egocov 60 pabntég éxovv amn6[10-20)anovcics t0te £X0VV TEPODPLO
akopa [30-40) amovoies.

Egpocov 30 pabntég éxovv an6[20-30)amovcicg t0Te £x0VV MEPIODPLO
akopa [20—-30) amovoieg.

Egocov 70 pabntég éxovv an6[30—40)anovcicg tote £x0VV MEPIOMPLO
akopa [10-20)amovoies.

Egocov 20 pabntég éxovv amnd[40-50)amovcics t0Te £X0VV TEPOMPLO
akopa [0-10)amovcie.

Enopévag ot katavoun otic kKAdoelg eivat:
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B GAZH E 3.MA\3I'()
AprOpdg Kevtpua v, X, 'V,
ATOVGLOV Ty
X
[0-10) 5 20 100
[10-20) 15 70 1050
[20-30) 25 50 1250
[30-40) 35 60 2100
[40 -50) 45 30 1350
XYNOAO 200 5850
5
X, "V,
Apo m péon tun giva: X' =42 _3850_ 29,25
\ 200
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